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Рис. 2. Витрати на 1 студента у І півріччі 2016 р., грн. 

Аналізуючи якість освіти, на мій погляд, якщо коледж технічний, то 
чи варто розпорошуватись на економічні спеціальності, а тим більше на 
офіціантів. Варто виховувати працівників своєї справи у одному 
напрямку, якщо це технічний коледж, то і відповідно технічні напрями 
освіти.  

Слід звернути увагу на якість підготовки спеціалістів у таких 
«універсальних» та вузькоспеціалізованих освітніх закладах у 
Тернопільській області. Основним завданням є перегляд і обґрунтоване, 
проаналізоване рішення про необхідність певних спеціальностей та їх 
розвитку і фінансування в загальному та у даному коледжі зокрема.  

Відповідно до вище зазначеного, професійно технічна освіта має 
відповідати напрямкам: технічна, харчова, економічна, тощо. На основі 
цього потрібно забезпечити ефективну маркетингову та фінансову 
політику, а також використання внутрішніх резервів та самофінансування 
закладів, що забезпечить необхідний рівень освітніх послуг.  

Давайте створимо умови для якісної освіти та ефективного 
спрямування бюджетних коштів у науку! 

Невідома Діана 
Тернопільський національний  

економічний університет 

БАЖАННЯ ЛІКУВАТИСЯ – КРОК ДО ОДУЖАННЯ.  
ВИДАТКИ НА ОХОРОНУ ЗДОРОВ’Я  

«Діагностика досягла таких успіхів,  
що здорових людей практично не залишилося» 

Бертран Расселл 

Аналіз структури видатків місцевих бюджетів Тернопільської 
області за функціональною класифікацією показує їх однозначну 
соціальну спрямованість, що притаманно всім місцевим бюджетам 
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України. Доволі висока питома вага видатків на соціальну сферу є 
позитивною для суспільства, адже в майбутньому це приведе до 
вирішення питань соціально-економічного розвитку та позитивних 
тенденцій у суспільстві. 

Проаналізувавши видатки обласного бюджету Тернопільської 
області на охорону здоров’я за 9 місяців 2016 р., можна відмітити, що 
найбільша сума видатків зафіксована у ІІ кварталі 2016 р., а саме – 148,4 
тис. грн. (рис.1). У ІІІ кварталі видатки скоротилися на 4,11% або ж на 6,1 
тис. грн. Також 64,6% коштів отриманих від надходження благодійних 
внесків, грантів та дарунків направлено на закупівлю медикаментів, а 
15,9% на капітальні видатки. 

 

Рис. 1. Динаміка видатків обласного бюджету Тернопільської  
області на охорону здоров’я, тис. грн. 

Примітка. Складено на основі [1; 2; 3; 4; 5; 6]. 

У структурі видатків на охорону здоров’я обласного бюджету 
Тернопільської області основну частку за три квартали 2016 р. становили 
видатки на заробітну плату – 51,24% (за оцінкою ВООЗ, якщо питома вага 
заробітної плати в структурі витрат на охорону здоров’я становить більше 
30%, то це свідчить про відсутність процесу відтворення галузі), субсидії 
та поточні трансферти – 0,97%, нарахування на заробітну плату – 11,14%. 
Такий розподіл видаткової частини місцевих бюджетів суттєво знижує 
можливість «втручання» органів управління на місцях у бюджетний 
процес, адже більшість цих видатків – це захищені видатки. Питома вага 
видатків на медикаменти за 9 місяців 2016р. становила 20,7% (рис. 2) і 
тільки 2,3% на продукти харчування.  
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Рис. 2. Питома вага видатків на медикаменти у загальній  
сумі видатків на охорону здоров’я обласного бюджету  

Тернопільської області,% 

Бюджетне фінансування КЗ ТОР «Тернопільська університетська 
лікарня» становить 20,2% усіх видатків, КУ ТОР «Тернопільська обласна 
дитяча клінічна лікарня» – 8,8%. Найменше ж фінансується Обласна 
організація Товариства Червоного Хреста України – 0,005% усіх видатків 
області. До того ж Міністерство охорони здоров’я України виступає за 
скасування державного фінансування патронажної служби ТЧХУ з 
початку 2017 р. Дане рішення вважаю недоцільним, оскільки саме в 
період 2013–2016 рр. Товариство працює в особливому режимі. Створено 
загони швидкого реагування для надання допомоги постраждалим під час 
громадського неспокою. ТЧХУ зосереджує роботу на наданні допомоги 
постраждалим і переміщеним особам із зони збройного конфлікту, а також 
продовжує допомагати вразливим категоріям населення. Також 
розвивається напрямок діяльності Товариства з психосоціальної 
допомоги. 

Література: 

1. Звіт управління охорони здоров’я про касові видатки загального фонду 
обласного бюджету Тернопільської області за січень–березень 2016 р. 

2. Звіт управління охорони здоров’я про касові видатки від власних надходжень 
бюджетних установ Тернопільської області за січень–березень 2016 р. 

3. Звіт управління охорони здоров’я про касові видатки загального фонду 
обласного бюджету Тернопільської області за січень–червень 2016 р. 

4. Звіт управління охорони здоров’я про касові видатки від власних надходжень 
бюджетних установ Тернопільської області за січень–червень 2016 р. 

5. Звіт управління охорони здоров’я про касові видатки загального фонду 
обласного бюджету Тернопільської області за січень–вересень 2016 р. 

6. Звіт управління охорони здоров’я про касові видатки від власних надходжень 
бюджетних установ Тернопільської області за січень–вересень 2016 р. 


